
Сертифікатна освітня програма  

«Геополітика та геостратегія в сучасних міжнародних відносинах» 

 

 

 Що визначає майбутнє світового порядку?  

 Як держави формують свої геостратегічні пріоритети?  

 Які інструменти впливу використовують великі гравці на міжнародній 
арені? 

Ці та багато інших питань розглядає програма «Геополітика та 

геостратегія в сучасних міжнародних відносинах» – курс, що відкриє перед 

вами найактуальніші концепції просторового розвитку держав, міжнародної 

безпеки, економічного впливу та геостратегічних маневрів. 

 

Що на вас чекає? 

Тривалість курсу: 4 кредити ЄКТС (120 годин, включаючи самостійну 

роботу) 

Форма навчання: дистанційна 

Вартість: 2000 грн 

Керівник програми: ПЕРЕСИПКІНА Ірина, кандидат політичних наук, 

доцентка. 

 
Мета програми: формування системного розуміння основних концепцій і 

категорій геополітики та геостратегії, а також їхньої ролі у сучасних 

міжнародних відносинах; розвиток аналітичного мислення, здатності 
оцінювати міжнародну політичну динаміку через призму геополітичних 

інтересів різних держав, враховуючи їхню географічну, економічну та 

військову могутність. 

 
Для кого цей курс? 

 Державних службовців, дипломатів та експертів з безпеки. 

 Науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти. 

 Студентів міжнародних відносин, політології, економіки та права. 

 Усіх, хто прагне розуміти механізми формування сучасного світового 

порядку та прогнози його розвитку. 

 
Ключові теми: 

 Основні геополітичні школи та теорії. 

 Роль великих держав у формуванні світового порядку та міжнародних 

союзів. 
 Енергетична та військова геополітика: боротьба за ресурси, контроль 

над транспортними коридорами, стратегічні конфлікти. 

 Україна в геополітичному контексті: місце держави у світовій 

політиці, стратегії партнерства та національної безпеки. 

 

 



Що ви отримаєте: 

 Здатність оцінювати динаміку міжнародних відносин у контексті 

сучасних геополітичних викликів і загроз. 
 Розуміння історичних і сучасних геополітичних теорій та їх 

застосування в аналізі світової політики. 

 Вміння розробляти та впроваджувати геостратегічні рішення для 

досягнення національних інтересів. 
 Аналізування довгострокових наслідків геополітичних стратегій і 

прогнозування їх впливу на глобальні процеси. 

 Здатність формулювати рекомендації щодо національної політики в 
умовах глобалізації та регіональних конфліктів. 

 Аналізування ризиків і можливостей у контексті геополітики. 

 

Після завершення програми ви отримаєте сертифікат, який підтвердить ваші 
знання та стане важливим кроком у професійному розвитку. 

Дізнайтеся більше за посиланням: https://international-relations-

tourism.karazin.ua/schools/inter_law 
 

Реєстрація за посиланням: https://forms.gle/J2ifH7ZZbLp39vGz6  

За додатковою інформацією щодо дня та часу початку освітнього процесу 

звертайтеся до координатора програми. Необхідний пакет документів для 
зарахування буде надіслано індивідуально кожному слухачеві на його 

особисту електронну пошту. 

 
 Приєднуйтесь до курсу та станьте експертом у сфері геополітики та 

геостратегії! Разом розберемо складні міжнародні процеси та навчимось 

аналізувати глобальні виклики! 
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